

党的二十大时光

心潮澎湃观盛会 坚定信心跟党走

——全市各级党组织收听收看党的二十大开幕会侧记

本报记者 杜挺勇 冯新瑞

重要的时间节点，关键的奋斗坐标。

中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

10月1日上午，举国关注、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。

从机关到企业、医院到学校、农村到社区……我市广大基层党组织和党员干部通过电视、广播、互联网、手机等平台积极收听收看党的二十大开幕会。大会报告鼓舞人心、令人振奋，党员干部纷纷表示，将迅速把思想认识统一到党的二十大精神上来，坚决在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，以党的二十大精神为指引，加压奋进、务实重干，切实发挥市政府办公室参谋助手、统筹协调和服务保障作用，着力打造参谋有“高度”、落实有“力度”、服务有“温度”的模范机关。

党的二十大报告鼓舞人心、催人奋进，为奋进新征程、建功新时代指明了方向。我市广大党员干部一致表示，要认真学习领会报告精神，积极把党的二十大精神贯彻到实际行动中，谱写焦作高质量发展的新篇章。

迈进新征程

备受鼓舞信心足

10月16日上午，阵阵掌声响彻人民大会堂，也在我市各级党组织、各处收听收看地点频频响起。习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告，引发我市机关干部的强烈共鸣，激

励和鼓舞大家继往开来、奋勇前进。

市委办公室全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会。大家一边聆听报告，一边认真记录，纷纷表示要深学细研党的二十大精神，认真学习贯彻习近平同志重要讲话的各项要求，切实以党的二十大精神为指导，立足办公室“三服务”职能，锚定目标、锐意进取，在新征程上展现作为，铸造新辉煌。

市政府办公室组织全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会。大会报告鼓舞人心、令人振奋，党员干部纷纷表示，将迅

速把思想认识统一到党的二十大精神上来，坚决在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，以党的二十大精神为指引，加压奋进、务实重干，切实发挥市政府办公室参谋助手、统筹协调和服务保障作用，着力打造参谋有“高度”、落实有“力度”、服务有“温度”的模范机关。

党的二十大报告鼓舞人心、催人奋进，为奋进新征程、建功新时代指明了方向。我市广大党员干部一致表示，要认真学习领会报告精神，积极把党的二十大精神贯彻到实际行动中，谱写焦作高质量发展的新篇章。

建功新时代

拼搏实干勇前行

10月16日，整座城市都沉浸在党的二十大胜利召开的喜悦之中。

市政协机关全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会，机关干部等通过电视、手机等渠道积极观看大会盛况。

大家认真聆听习近平同志所作的报告，畅谈感悟体会，纷纷表示要把党的二十大精神贯彻到实际工作中，内化于心、外见于行，认真履职尽责，推动人大工作更上新台阶。

市政协机关全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会，大家聚精会神听报告，全神贯注做笔记，真正融入党的二十大召开的热烈浓厚氛围中。纷纷表示，习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告为做好人民政协工作统一了思想，

青春心向党 奋进新时代

——我市青年党员积极收听收看党的二十大开幕会

本报记者 宁江东

本报通讯员 焦伟

10月16日上午，党的二十大在北京隆重开幕，习近平同志代表第十九届中央委员会向大会作报告。怀川大地上，奋斗在不同工作岗位的青年党员响应党的号召，以各种方式收听收看大会盛况。

党的二十大报告在我市青年党员中引起强烈反响。大家纷纷表示，要坚定不移听党话、跟党走，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在全面建设社会主

义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

温县委副书记、招贤乡党委书记李怀琛说：“习近平总书记在报告中指出，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。作为一名‘墩苗育苗’干部，深感中央大抓基层的鲜明导向，深感农村舞台无比广阔，深感省委‘墩苗育苗’计划实施的战略意义。”

山阳区人民政府党组成员、副区长钱铁敏表示，聆听习近平总书记的报告让我心潮澎湃、感慨万千。

“报告指出，未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起

步的关键时期，也是我们奋发有为、锐意进取的大好机遇。作为一名‘墩苗育苗’干部，更要主动在基层的‘熔炉’中练就‘铁拳头’、‘钢臂膀’，用实际行动，主动适应经济发展新常态，逆境奋起、开拓创新，确保全区域工作提质增效。”钱铁敏说。

冯艳芳是山阳区委组织部副部长、电教中心主任。她表示，作为一名基层党员干部，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步筑牢信仰之基、照亮前行之路。要站稳人民立场，积极主动参与疫情防控工作，贯彻落实“动态清零”总方针，精准高效落实各项防疫措施，筑

牢疫情防控严密防线。

解放区政务服务和大数据管理局党组书记、局长王玉洋在收听收看党的二十大开幕会后，感到心潮澎湃、振奋不已。“我将用心用情用力办好民生实事，扎实做好本职工作，老老实实提高为民本领，切切实提升担当能力，在提升政务服务水平、优化营商环境主战场，奉献青春力量。”王玉洋说。

“在党的二十大开幕会上，习近平总书记为我们描绘了新征程的宏伟蓝图，吹响了前行号角。作为一名‘墩苗育苗’干部，我将‘墩’在最基层、眼望最高处、干在最深处。以‘幸福

九里山’建设为目标，抓牢‘五星’支部创建，全面提升基层治理水平，在新时代、新征程中再建新功。”马村区政府副区长、九里山街道党工委书记石纪红说。

中站区信访局党组副书记、局长司丹彤说：“党的二十大报告让我倍感振奋、干劲十足。报告中提到‘加强干部斗争精神和斗争本领养成，激励干部敢于担当、积极作为’，为年轻干部的成长成才指明了努力方向。作为一名90后‘墩苗育苗’干部，我将以党的二十大精神为指引，尽心竭力为人民群众办实事、做好事、解难事，为现代化焦作建设贡献青春力量！”

“五星”创建看榜样

修武县七贤镇韩庄村
强调党建引领 群策群力“创星”

本报讯（记者杜挺勇）“五星”支部创建工作开展以来，修武县七贤镇韩庄村坚持党建引领，通过搭建平台、精准施策、压实责任，构建群策群力、上下联动的“创星”格局，让基层治理成效显著。

支部引领聚合力，创建工作“热”起来。该村大力开展党支部标准化规范化效能化建设，以发挥党员先锋模范作用为着力点，健全全村党支部书记负总责，村“两委”干部一人领创一颗星的责任体系，制定了“一月一主题、一周一清单”创建机制和“村级周会商、管区月会谈、镇级月研判”镇村联动机制。探索建立了“党员联户+全科网格”工作体系，推行“党员积分+家庭积分”工作模式，凝聚起共建共治的强大合力。

美丽乡村展新貌，创建工作“靓”起来。扎实推进“厕所革命”、垃圾分类等重点工作，全面提升村容村貌，奋力打造“宜居韩庄”。积极推行垃圾分类“二次四分法”，常态化开展“五天七点”行动，实现整村环境卫生上档升级。以“最美庭院”“最美家庭”“十星级文明户”评选活动为载体，建立选优评先机制，带动村民主动参与。

中站区龙翔街道周窑村
发展文旅产业 智慧服务暖心

本报讯（记者杜挺勇）今年年初以来，中站区龙翔街道周窑村深入推进“五星”支部创建，与全市城乡基层治理“六大行动”有机融合，着力提升产业发展水平，推进乡风文明建设，打造智慧服务平台，持续推动“五星”支部创建干出成效、跑出速度、创出特色。

“一村一品”引领产业兴旺。该村结合自身地理特点、资源禀赋优势，找准发展“一村一品”切入点，以乡村民宿和康养文旅产业作为壮大村级集体经济的主要抓手，绑定龙头企业，促进村民增收。通过持续强化与河南宿描文旅有限公司的互利合作，发挥“周窑十八坊”一期和二期项目的示范作用，由村内党员带头，采取土地入股、集体资产入股等方式，带动村民参与民宿项目经营，将村民与龙头企业深度绑定。此举每年可为村级集体经济增加10余万元收入，并有效带动村民在家门口就业，已初步实现村集体经济、村民收入和企业效益的“三方共赢”格局。

“民呼必应”解决群众诉求。该村创新探索党建引领下的乡村治理新模式，依托中站区“网格联心·民呼必应”智慧服务平台和“党员联户+全科网格”基层治理机制，确保每户村民都有党员联系，诉求有人听；每个村民小组都有网格覆盖，情况及时报；村内建有“网格联心·民呼必应”智慧服务平台，事项便捷办，真正实现“小事不出格，大事不出村”，有效提升了村民幸福感、获得感和满意度。

聚焦疫情防控

战“疫”一线党旗红

本报记者 宁江东

在党的二十大报告中，“人民”二字格外醒目，重若千钧。

人民至上，生命至上。疫情防控工作中，我市广大基层党员冲锋在前、勇担重任，在战“疫”中接受考验，让“党旗红”照亮“疫”线阵地。

郑成梅是山阳区统计局党组成员、副局长，也是该区艺新街道工字路社区的一名下沉干部。为守牢疫情防控防线，近日她利用中午休息时间，穿梭于居民楼之间，挨家挨户宣传防疫政策，排查重点人员。“您好，请问您和家人是否去过中高风险地区？”“请您用‘焦我办’APP及时进行线上报备。”这些话，她一天不知道要重复多少次。

每次核酸检测，郑成梅都会准时来到工字路社区，从维护秩序到信息采集，从测温查码到为群众答疑解惑，总是认真真，受到社区党组织和群众的一致称赞。

“别看俺年龄大，关键时刻就得顶上去！”近日，沁阳市常平乡九渡村有50多年党龄的老党员杨秀敏第一时间向村党支部报名，申请参与防疫卡点值守工作。

从家里到卡点步行近2公里，但杨秀敏每次都提前到岗，并做好人员出入登记、体

“每天我会不定时与居家隔离人员沟通，并询问其身体状况，叮嘱他们每天两次体温测量，还上门送中药、生活用品及消毒液，这也是我们现在最重要的工作。居民都非常配合防疫工作，这让我们感到很欣慰。”王立祥一边在记录本上标记一边说。

我市广大基层党员用实际行动讲述了一个个平凡感人的抗疫故事，展现了党员群众团结一心、共克时艰的精神风貌，凝聚起众志成城抗击疫情的强大合力。

图片新闻

图① 昨日，示范区文苑街道东方社区工作人员在党群服务中心少年之家进行消杀工作，切实维护人民群众的生命安全和身体健康。本报记者 王梦梦 摄

图② 10月16日，山阳区新城街道恩村三街组织党员群众认真收听收看党的二十大开幕会。会后，大家纷纷表示要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，共建美好幸福社区。本报记者 王梦梦 本报通讯员 郑永刚 摄

图③ 昨日，解放区焦南街道火车站社区志愿者在“党群联心社直播间”向基层群众宣讲党的二十大精神。本报记者 王梦梦 摄

图④ 昨日，解放区王褚街道都市花园社区工作人员（左）在辖区内一核酸检测点，让居民扫场所码。本报记者 王梦梦 摄

